
Power QMS ist eine vollintegrierte, leistungsstarke und benutzerfreundliche Lösung, die Unternehmen dabei 

unterstützt, ein effektives QMS basierend auf Microsoft 365 zu etablieren. Durch die Kombination aus Power 

Apps, Power Automate und SharePoint Online wird ein flexibles und leicht anpassbares System geschaffen, 

das bestehende M365 Lizenzen optimal nutzt.

•  Schnelle Einrichtung: Schlanke Konfiguration und kurze Implementierungszeiten

•  Benutzerfreundlichkeit: Intuitive Oberflächen, optimiert durch UX/UI Spezialisten

•  Nahtlose M365-Integration: Einbettung in Teams, SharePoint Online & mehr

•  Flexibel & skalierbar: Individuelle Erweiterungen und Mehrsprachigkeit

•  Fixpreis & Wartung: Klare Kostenstruktur mit optionalen Supportangeboten

Deine Vorteile auf einen Blick:

Power QMS – Die intelligente Lösung für dein Qualitätsmanagementsystem (QMS)

Digitales Qualitätsmanagement

auf Basis von Microsoft 365,

Power Apps und Power Automate



•  Automatisiert generiert, visuell aufgebaut

•  Navigation durch Unternehmensprozesse

•  Pflegeleicht mit transparenten Berechtigungen

App-Übersicht & Kernfunktionen
Ansprechende Prozesslandkarte

•  Realisiert mit Power Apps Canvas

•  Intuitive Klickwege zu Dokumenten & Prozessen

•  Mehrsprachigkeit und Standortfilter stehen zur Verfügung

Einfache Mehrsprachig sowie Standortfilterung

•  Getrennte Ablage für Entwürfe & finale sowie 

fregegebene Dokumente

•  Rollenbasierte Zugriffskontrolle

Zentrales Dokumentenmanagement

•  Integriertes Aufgabenmanagement für Genehmigungen 

oder Reviews 

•  Genehmigungs- & Publikationsprozesse mit Power 

Automate

•  Versionierung und Protokollierung aller Änderungen

Automatisierte Workflows

•  Basierend auf einem berechtigungsbasierten 

Rollenmodell 

•  Einfach konfigurierbar und klar strukturiert

Rollen- & Berechtigungsmodell

•  Abbildung individueller Prozessinformationen

•  Konsistente Verschlagwortung

Individualisierte Metadaten & Prozessdaten

•  Dokumentenverknüpfung und Kommentar- 

funktionen inklusive

Kommentare & Relationen

•  Integrierbar in Microsoft Teams und Sharepoint 

Online

•  Nutzung von über 1000 Drittanbieter- 

Konnektoren über Power Automate

Konnektivität zu M365 & Drittlösungen



•   Intuitive, rollenspezifische Benutzerführung

•  Durchgängige Automatisierung von Prozessen

•  Transparente Dokumentation & Nachverfolgbarkeit

•  Modular & anpassbar je nach Unternehmensbedarf

Warum Power QMS
von Power Manufaktur? 
Power QMS vereint Innovation, Nutzerfreundlichkeit und Effizienz. Es bietet deinem Unternehmen eine 

moderne, digitale Qualitätsmanagement-Plattform mit den folgenden Mehrwerten:

Termin vereinbaren &
Kontakt aufnehmen

Besuche unsere Website, um mehr zu erfahren oder direkt einen Gesprächstermin zu vereinbaren:

Gemeinsam digitalisieren wir 
dein Qualitätsmanagement!

www.powermanufaktur.com/ready-to-go-apps/power-qms

https://outlook.office.com/book/PowerManufakturGmbH1@powermanufaktur.com/?ismsaljsauthenabled=true


